



Dichiarazione TARI – TASSA RIFIUTI

(Art. 24 del Regolamento Comunale TARI)

o IN ALTERNATIVA (1) leg nat_ a (*) residente in (*) via/piazza(*)		□ Vari	BBLIGATO	o dei componenti nuc o della superficie	
l sottoscritt_ (*) o IN ALTERNATIVA (I) leg nat_ a (*) residente in (*) via/piazza(*) tel. cell. (*)/_ Ordine Di essere (*):				ORI (vedi avvertenze p	er le sanzioni applicabili)
o IN ALTERNATIVA (1) leg nat_a (*) residente in (*) via/piazza(*) tel. cell. (*)/_ Ordine Di essere (*): 1					
residente in (*) via/piazza(*) tel. cell. (*)/ Ordine Di essere (*): 1	gale rappresentante de				
residente in (*)		:lla			
via/piazza(*)tel. cell. (*)/	i	1 (*)	C.F	isc.(*)	
via/piazza(*)tel. cell. (*)/					
N° Ordine Di essere (*): □					CAP (*)
Ordine Di essere (*):	fax	_/	e-mail/	PEC (*)	
Ordine Di essere (*):		DIC	HIARA		
E A	umero(*)	Sub.(*)		int.(*)scala	a(*) piano(*)int(*)
		DAT	I PROPRIE	ETA'	
di proprietà di		codic	e fiscale		
di proprietà di di proprietà di			ce fiscale		% poss % poss
				o se si tratta di utenza d	
Cognome e Nome		Codice fiscale			tto di locazione/comodato (2
				_ _ _	
ATTIVITA SVOLTA CODICE ATECO	ENZA NON DOMES	` •	•	e si tratta di utenza noi	n domestica)

N° Ordine	Di essere (*): Proprietario Locatario Lusufruttuario Altro							
2								
TI	Via/piazza(*)	n°(*)_	int.(*)scala(*)piano(*)int(*)					
DATI	Foglio(*)Numero(*	Sub.(*)Cat.(*)_	mq. <mark>(*)</mark>					
	Quota di possesso	possesso% poss.)						
	DATI PROPRIETA'							
	di proprietà di	codice fiscale	% poss					
	di proprietà di	codice fiscale						
		codice fiscale						
	di proprietà di codice fiscale _		% poss					
	Dati dei componenti OCCUPANTI (compilare solo se si tratta di utenza domestica)							
	Cognome e Nome	Codice fiscale	Estremi del contratto di locazione/comodato (2)					
	Dati UTENZA	NON DOMESTICA (compilare solo se	e si tratta di utenza non domestica)					
AT.	ΓΙVΙΤΑ SVOLTA_							
	DICE ATECO							
N°								
Ordine	Ordine Di essere (*): 🗆 Proprietario 🗆 Locatario 🗅 Usufruttuario 🗅 Altro							
3	DAL/	/ NON ABITATIVO posti nel Comune di Pietrasanta						
<u>~</u>	Via/niazza(*)	n°(*)	int.(*)scala(*)piano(*)int(*)					
DATI	v ia/piazza(**)		mit.(")scara(")piano(")mit(")					
0880	Foglio(*) Numero(*) Sub.(*)		mq.(*)					
	Quota di possesso	% poss.						
		DATI DDADDIE	TAL					
	DATI PROPRIETA'							
		codice fiscale						
		codice fiscale						
	di proprietà di	codice fiscale	% poss% poss					
		· ·						
Dati dei componenti OCCUPANTI (compilare solo se si tratta di utenza domestica)								
	Cognome e Nome	Codice fiscale	Estremi del contratto di locazione/comodato (2)					
			-					
	Dati UTENZA NON DOMESTICA (compilare solo se si tratta di utenza non domestica)							
ATTIVITA SVOLTA								
CODICE ATECO								

ANNOTAZIONI

Dichiara, infine di autorizzare il Comune di Pietrasanta in qualità di titolare per il trattamento e la comunicazione dei dati personali forniti nell'esercizio dell'attività connesse alla presente dichiarazione. Resta inteso che il trattamento si compie nel rispetto delle norme di cui agli art. 7 e 13 del D.Lgs del 30/06/2003, n. 196.

DATA _____ firma del dichiarante____

Avvertenze

- La dichiarazione, redatta su modello predisposto dall'Ufficio Tributi comunale, ha effetto anche per gli anni successivi sempreché non si verifichino modificazioni dei dati dichiarati da cui consegua un diverso ammontare del tributo; in tal caso, la dichiarazione va presentata entro il 30 giugno dell'anno successivo a quello in cui sono intervenute le predette modificazioni.
- Indicare OBBLIGATORIAMENTE per ogni immobile la via, il numero civico, l'interno/scala/piano se presente, e foglio, mappale e subalterno catastale. La mancanza di uno di questi dati essenziali potrà essere oggetto di accertamento e sanzionata da parte del Comune.

Termini per la presentazione

Entro il 30 giugno dell'anno successivo a quello in cui sono intervenute le predette modificazioni

Modalità di presentazione

- a) Consegnate al Protocollo Generale del Comune di Pietrasanta;
- b) Spedite con raccomandata A/R a: Comune di Pietrasanta, U.O.C. Affari Tributari, Piazza Matteotti, 29, 55045 Pietrasanta (LU), allegando una fotocopia leggibile del documento d'identità del dichiarante; in tal caso si considerano presentate nel giorno di spedizione;
- c) Trasmesse via fax al numero: 0584 795437 allegando una fotocopia leggibile del documento di identità del dichiarante; in tal caso si considerano presentate nel giorno di ricezione;
- d) Mezzo PEC all'indirizzo comune.pietrasanta@postacert.toscana.it
- e) per email all'indirizzo: protocollo@comune.pietrasanta.lu.it

Note per la compilazione

- (1) Da indicare per le utenze domestiche intestate a Società o Enti.
- (2) In caso di locazione o comodato, indicare gli estremi del contratto, e/o allegare copia del contratto medesimo.